3. Bez Wahrscheinlichkeit Losungen AB 1

A) MMM MMK MKM KMM — ginstige Falle _ 3 _ 7504
mogliche Fille 4
5\ 6
B) 1-Pgreinesy=1—(2) =665%
. 5 5\°
C) Beijedem Wurfg - p= (g) = 33,5%
D) 11114 — 5 Moglichkeiten
11123 - 5-4 =20 Moglichkeiten
: 5
11222 > £ = 10 Moglichkeiten ~>p=35-(3) =045%
E) A gewinntbei w und bei ssw -p =§+§-%-§ =40% + 20% = 60%
F) 1234 2345 3456
Also 3 Moglichkeiten mit jeweils —4-3-2-1 Varianten also 4! (4 Fakultat)
4
p=3-4-(3) =6%
G) Die vier ersten Wiirfel sind egal, dann = p = % =50%
6 5 4 3
H) a) |% —gggg— 28%
b) g = Ereignis g = Gegeneregnis
9999 9999 9999 9999 9999 9999 also6Varianten
c) 1111 2222 3333 4444 5555 6666 also 6Varianten
4
p=6-(3) =05%
54 - . 1\°
) a) KKKzZ - 2*=10 Méglichkeiten p=10-(3) =31%
b) ZZ7Z71Z — 1 Moglichkeit
KZZ7Z77 — 5 Moglichkeiten
: 5
KKZZZ - 2= 10 Méglichkeiten p=16-(3) =50%
c) Gegenereigniszub) p =50%
3. Bez Wahrscheinlichkeit 1 Losungen AB 1

Mauro Nogara



